

办卡消费没几次 养发馆“玩失踪”

消费者急寻经营者

□本报记者 王建党

本报讯 卡上的钱还没用完,养发馆就关门停业了。3月8日上午,市民谷先生致电本报,希望本报帮他找找经营者。

据谷先生介绍,2021年11月,他在市区诚朴路与东风路交叉口西北角路西的先彩养发馆办理了1000元的会员卡。店方承诺会用心服务,每消费一次从卡上扣除一定的费用,他同时加了老板的微信。之后,他去店里消费了几次。今年2月24日,他再去养发时,发现养发馆已人去楼空。虽多次微信联系老板,但对方始终没有回复。

3月8日上午,记者在市区诚朴路与东风路交叉口附近看到,先彩养发馆的门口仍在,房门上贴着招租电话。记者拨打该招租电话得知,该电话号码是房东的。房东称,先彩养发馆与

他签订的租房合同到期后就搬走了。

通过谷先生提供的信息,记者与湛河区市场监督管理局工作人员取得联系,工作人员称,该局近期多次接到关于先彩养发馆的投诉。经查,该养发馆经营者为何某某,目前无法与个体工商户取得联系。依据《个体工商户年度报告暂行办法》相关规定,该局已于今年2月28日依法将先彩养发馆标记为经营异常状态,并通过企业信用信息公示系统向社会公示。因无法与个体工商户取得联系,无法组织调解,依据《市场监督管理投诉举报处理暂行办法》第二十一条之规定,该局终止调解,建议消费者依法向公安机关报案或向人民法院提起诉讼,以维护自己的合法权益。

该局工作人员提醒消费者,办卡消费前要注意查看经营者的营业执照,确认经营者的主体资格,要选择在职务部门备案、证照齐全、市场信誉

度高、经营状况良好的商家。避免冲动消费,不要被商家的优惠折扣诱惑办卡。合理购卡充值,以免造成不必要的损失。如果选择办卡,不要轻信商家的口头承诺,最好签订书面合同并在合同中明确预付卡适用范围、使用方式、使用期限、退卡方式、纠纷处理原则和违约责任等内容。要注意查看合同条款,里面是否有“本卡一经售出不予退款”“所有解释权归商家所有”等霸王条款。

此外,消费者要注意索取消费凭证、发票,并妥善保管好发票、消费凭证。一旦出现预付卡消费纠纷,消费者可以依据合同或协议约定的纠纷解决方式解决,也可以拨打12315或向消协等部门寻求帮助。如经营者已经关门或者无法联系,那么经营者涉嫌恶意侵占他人财产,消费者可以向公安机关报案或向人民法院提起诉讼。



鹰城农商银行举办三八节趣味运动会

本报讯 3月8日下午,鹰城农商银行在市城乡一体化示范区农商银行楼下举办了庆祝三八妇女节趣味运动会。来自三家支行和市行机关的109名女运动员参加了运动会。

本次趣味运动会共有8个比赛项目,分别为定点投篮、个人原地跳绳、足式保龄球、摸石头过河、双人背夹运气球、三人四足绑腿跑、欢乐跳大绳、拔河等。活动现场,

女运动员个个英姿飒爽、笑靥如花,美丽、矫健的身影在赛场中穿梭,精神和力量在运动中传递。整场运动会趣味横生,大家在欢声笑语和奋力拼搏中度过了一个愉快的节日。

此次运动会丰富了女职工的文体生活,充分展示了她们的团队意识和积极向上的精神风貌,为鹰城农商银行进一步开创服务地方经济发展新局面奠定了良好基础。(王斐斐/文 张焯培/图)

俄乌冲突驱动 金价涨势可否持续?

受俄乌冲突影响,国际市场黄金价格从今年2月初的每盎司1800美元左右持续上行,3月7日收盘价接近2000美元,为2020年8月以来最高价位。分析人士认为,地缘政治冲突推动的金价上涨可持续性有待观察,预计今年年底金价将回归至之前的预测水平。

近期,国际金价一度突破每盎司2000美元,有部分分析人士预测,不排除特殊条件下金价将进一步上涨。然而总体来看,地缘政治危机对黄金市场影响是短期的,通胀水平及美联储应对通胀措施对黄金市场的影响将贯穿2022年全年。可以预见,美联储收紧货币政策等举措将令黄金市场遭遇逆风。

纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的4月黄金期价3月7日比前一交易日上涨293美元,收于每盎司1995.9美元,涨幅为1.49%。

市场分析人士认为,市场避险需求是当天金价上涨的主要原因。

当天,5月交割的白银期货价格下跌69美分,收于每盎司25.72美元,跌幅为0.27%;4月交割的白金期货价格下跌0.2美元,收于每盎司1116.6美元,跌幅为0.02%。

分析人士认为,俄乌冲突背景下,西方国家制裁俄罗斯措施不断升级,将导致能源产品价格大幅上涨,全球金融、商品市场进入高度震荡阶段,引发市场避险需求。

瑞银集团预测未来几个月金价将先短暂上涨,之后投资者有可能转向其他资产。瑞银集团分析师乔尼·特韦斯此前对媒体表示,在地缘政治风险持续的情况下,金价或保持上升;一旦风险消退,黄金市场将很快转回关注宏观经济、美联储货币政策和经济增长前景等因素。

俄亥俄州瓦尔马克金融集团首席投资官迈克尔·麦克拉里日前表示,当前全球股市震荡主要为恐惧所导致。地缘政治冲突短期会对股市产生不利影响,但长远来看,投资者大概率可从股市中受益。

新冠疫情暴发后,多家央行相继下调利率,实施宽松货币政策,意在支撑经济渡过难关。但是,货币超发导致商品价格大涨。美国劳工部2月10日发布数据显示,今年1月份美国消费者价格指数同比上涨7.5%,创1982年2月以来最高水平。美国总统拜登3月1日发表

国情咨文时说,应对通胀将是“当务之急”。

美联储临时主席鲍威尔3月2日出席国会听证会时表示,美联储在3月份货币政策会议上提高联邦基金利率目标区间将是“合适的”,他倾向于提议并支持加息25个基点。他还表示,如果通胀水平持续高企,美联储将“准备采取更激进的行动,在一次或多次会议上将联邦基金利率上调25个基点以上”。

鲍威尔同时承认,俄乌冲突以及西方国家对俄制裁对美国产生的影响将存在高度不确定性。俄乌冲突已导致国际油价大涨,推动通胀水平进一步走高。

外汇交易商爱汇公司高级分析师里卡多·伊万杰利斯塔认为,投资者正在权衡利弊,一方面考虑俄乌冲突带来的地缘政治风险,另一方面衡量美联储将以何种方式收紧货币政策。

2021年底,澳新银行预测2022年黄金均价为每盎司1725美元;荷兰银行预测2022年黄金均价为1500美元,2023年将进一步下跌至1300美元;世界银行预计2022年黄金均价1750美元,2023年1730美元。

(据新华社芝加哥3月7日电)

郑州银行平顶山分行: 宣传反假币金融知识

本报讯 为进一步宣传反假币知识,打击假币犯罪活动,提高群众鉴别假币的能力和反假币意识,3月4日,郑州银行平顶山分行在下辖两个网点周边开展了人民币相关知识和反假币金融知识宣传活动。

该行在现场摆放多块包括现行流通人民币防伪特征、假币收缴规范程序等内容的宣传展板,并向过往群众发放反假币相关知识宣传折页,向群众讲解第五套人民币100元纸币的公众防伪特征及识假方法。(刘兆强)



相聚二郎山 登顶展风采

本报讯 阳春三月,繁花似锦。3月8日上午,舞钢农商银行组织全体女职工相聚二郎山,开展登山活动,用健康、快乐的方式度过了一个富有意义的节日。

上午9点半,登山活动开始。迎着和煦的春风,踏着欢快的脚步,女职工个个精神抖擞,一边欣赏沿途风光,一边

分享生活的快乐,一路上欢声笑语,尽享登山乐趣。

此次登山活动进一步丰富了女职工的文化生活,营造了健康向上的文化氛围,增强了全行干部职工的凝聚力和向心力,充分展示了我行新时代女性团结友爱、积极进取的精神风貌。

(苗家企/文/图)